



ODRŽANA SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA CERP-a 02.05.2016.



ODRŽANA SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA CERP-a

Dana 02. svibnja 2016. godine Upravno vijeće Centra za restrukturiranje i prodaju u novom sastavu održalo je 18. sjednicu Upravnog vijeća. Nakon trosatne rasprave donesene su odluke kako slijedi:

- Odluka o početnoj cijeni i provedbi postupka javnog prikupljanja obvezujućih ponuda za kupnju dionica društva Hoteli Maestral d.d. Dubrovnik. Početna cijena prodaje iznosi 109.060.048,02 kuna, odnosno 309,82 kuna po dionici za 352.011 dionica (68,26 % temeljnog kapitala) koje su predmet prodaje;
- Odluka o početnoj cijeni i provedbi postupka javnog prikupljanja obvezujućih ponuda za kupnju dionica društava Imperial d.d. Rab. Početna cijena prodaje iznosi 259.909.256,28 kuna, odnosno 816,18 kuna po dionici za 318.446 dionica (50,08% temeljnog kapitala) koje su predmet prodaje;

Podsjećamo da je CERP 7. listopada 2015.godine objavio javni poziv za iskazivanje interesa za kupnju dionica trgovačkih društava Hoteli Maestral d.d. Dubrovnik (68,26% temeljnog kapitala) i Imperial d.d. Rab (50,08% temeljnog kapitala) provedbom postupka javnog prikupljanja ponuda <http://www.cerp.hr/default.aspx?id=2373>. Rok za podnošenje pisma namjere za iskazivanje interesa bio je do zaključno 9. studenog 2015. godine u 15,00 sati.

U prvom krugu javnog prikupljanja neobvezujućih ponuda CERP je zaprimio iskaz interesa 26 (dvadesetšest) domaćih i stranih investitora za kupnju dionica gore navedenih društava. Za društvo Hoteli Maestral d.d. Dubrovnik zaprimljeno je 15 (petnaest) pisama namjere, dok je preostalih 11 (jedanaest) pisama namjere zaprimljeno za društvo Imperial d.d. Rab.

Nadalje donesene su odluke o:

- Odluka o pokretanju postupka prodaje 438.838 dionica (24,78 % temeljnog kapitala) društva HTP KORČULA d.d. Korčula na uređenom tržištu kapitala izvan knjige naloga putem javne dražbe, na Zagrebačkoj burzi;

a nije donesena Odluka o pokretanju postupka prodaje dionica na uređenom tržištu kapitala izvan knjige naloga putem javne dražbe, na Zagrebačkoj burzi za društvo HTP Orebić d.d.

Prihvaćeno je izvješće o provedenom javnom pozivu za iskazivanje interesa za kupnju dionica društva 3. MAJ TIBO d.d. te je obustavljen daljnji postupak podnošenja obvezujućih ponuda iz razloga vrlo velike izvjesnosti pokretanja stečajnog postupka. Naime dana 08. travnja Trgovački sud u Rijeci donio je rješenje o pokretanju prethodnog postupka radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom 3. MAJ TIBO d.d.

Također prihvaćena su izvješća o Vjesniku d.d., Lipovici d.d. i Agroduhanu d.o.o., odnosno da za iste u prethodnom natječaju nisu pristigle obvezujuće ponude, te je dana informacija o društvu Badel 1862 d.d. u postupku predstečajne nagodbe.

Točke 5., 6. i 9. dnevnog reda odnosno prijedlog pokretanja postupka prodaje društava Jadran d.d. Crikvenica, RIZ d.d. Zagreb i Agroduhan d.o.o. Slatina skinute su s dnevnog reda.

Radi ranije zakazanih obaveza članova, Upravno vijeće nije raspravljalo o svih 35 točaka dnevnog reda (LINK na dnevni red: <http://www.cerp.hr/default.aspx?id=4412>), te će se sjednica Upravnog vijeća nastaviti u narednim danima.

Ukazujemo da će se radnje u cilju realizacije navedenih odluka odvijati nakon potpisivanja istih.

© 2012. CERP - Centar za restrukturiranje i prodaju